

定义城市艺墅 定义城市精英

——城市艺墅与城市精英的共鸣

提起城市精英,想必大家并不陌生,他们是一群已经接受过高等教育,知识面很广,乐于接受新事物、新理论,关注社会热点,引领时尚潮流,对所需求的东西有更高要求的新时代“弄潮儿”。成为城市精英,必然会对自己的生活有更高层次追求:对品质的追求,对格调的认知,对创新的理解,对国际化的向往,促就他们衡量价值的双重标准。而今日的天伦庄园·唐顿以端庄挺拔的造型、精致考究的细节、恒久弥新的尊贵质感,为郑州城市精英实现了这一贵族梦想,鼎制其名门生活,重温“日不落帝国”的神秘与高贵。

灵魂与标杆——城市精英

城市精英,社会中坚力量,作为城市发展的灵魂人物,以其独特的专业技能和号召力,引领着行业和城市未来发展方向。郑州作为商业氛围浓厚的城市,从古至今,从来不缺乏精英气息。信息化时代的今天,郑州的商业结构发生了翻天覆地的变化,产业

升级换代日新月异,一批又一批城市精英正在悄然崛起。

提起城市精英,郑州人首先想到的,是建业的胡葆森、天伦的张瀛岑、金星的张铁山、三全的陈泽民等一连串耳熟能详的名字,除了这些令人尊敬的企业家,一批朝气蓬勃的城市新星,正在各个领域内崭

露头角。作为新生一代的社会中坚力量,他们如同一颗年轻心脏刚刚泵出殷红带满氧气的新鲜血液,“突突”地奔流于郑州这座古老而年轻的城市脉搏中,引领着未来郑州经济和社会发展的新方向。他们代表了新鲜,代表了时尚,代表了趋势和方向,更代表了郑州未来。

尊贵与荣耀——城市艺墅

优美的建筑,不仅镌刻着城市的年轮和记忆,更彰显着城市的内涵与魅力,成为市民和游人心中独特的风景线。2010年英剧《唐顿庄园》的热播,引发国人对绿树红花掩映红墙白瓦下的哥特式建筑的喜爱。如今深耕数载、广受赞誉的天伦集团于城北门户地段,倾力开发55万宏大规模的“天伦庄园·唐顿”,以最纯正英伦风味打造最高端的贵族盛宴。

唐顿庄园,以纯英伦建筑品质,续写尊贵的生活空间美学。它仿照英式园林风情,灵活运用建筑手法,在原生坡地上筑就犹如贵族城堡般的“大城”,赋予建筑以和谐的韵律和整体的美感,使之由内而外散发出纯正的英式田园气息,极富浪漫情怀。

下沉式入户花园的布局,田园气息扑面而来;挑高餐厅的设计,直达电梯和步入楼梯相辅

相成,凸显规则气息;豪华主卧连接观景露台,多重至尊级套房,家庭活动室,尽享互不干扰的多层空间。私密的别墅后花园里,花草相间、浓荫守候,英伦风情与艺术洋房相得益彰,氤氲出大庄园群的恢弘气度。

奢阔面积,精致空间,建筑与自然交相融合、共生,院外天高海阔,院内风轻云淡。居住其中的“城主”,俨然王者风范,尽享奢适人生。

贵胄之地,值得拥有

天伦庄园·唐顿,英伦风情的城市艺墅,位于开元路与天河路交会之地,坐拥北大学城,京沙快速路、地铁2号线近在咫尺,外拥唯美阔景,内揽英伦风情,集奢华优势资源与醇熟配套于一体,完美诠释了繁华世界与静谧生活的零空间置换,实乃城市艺墅中的“精英之作”。如此尊贵荣耀的城市艺墅,非城市

精英莫属。时尚、年轻的精英们犹如各行各业的“城主”,其王者风范、贵胄人生可以在唐顿得到淋漓尽致的彰显。

唐顿,汇聚各种国际高端商业元素,尽显名门贵族的生活格调。一对一的管家服务,完美诠释了一脉相传矜贵气质;家门口的郑州大学第四附属医院、惠济区人民医院、郑州市第三人民

医院,为健康保驾护航;双语幼儿园、惠济区实验小学、郑州师范学院、中州大学等一站式教育,助飞孩子的似锦前程。园区内自然坡地,将建筑、溪流、草地等自然而然地排列组合,500亩生态公园古树苑、千亩黄河湿地氧场、运动休闲场、811棵老树驻足守候,诗意栖居的幸福生活在这里美梦成真。



一期实景图



一期实景图



天伦庄园三期唐顿效果图

2014版创新艺墅【唐顿】英伦体验中心升级绽放中

政府旁·古树苑·156~245㎡创新叠院,英伦教父赵坚力作
品鉴热线:63729999

地址:郑州市开元路与天河路交会处(惠济区政府对面)



天伦庄园售楼部广场实景图